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6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_24643.htm 试题201：请从所给的

几句话中找出写得最连贯、最顺的一句：A: 各民族在统一国

家中实行区域自治，有利于各民族相互帮助，相互支援，取

长补短，以实现各民族的共同发展，共同繁荣。 B: 在当今世

界，许多国家和地区由于民族问题而引发社会矛盾、冲突甚

至爆发战争，而我国则相对呈现出民族团结和睦、经济发展

和社会稳定。C: 当前，我国正处在一个非常重要的历史时期

，进一步坚持和完善民族区域自治制度，随着改革开放和建

立社会主义市场经济体制的步伐加快，已成为新时期民族工

作的重要任务之一。 D: 党中央多次强调，必须在全国人民中

进行马克思列宁主义毛泽东思想民族观的教育，为了不断增

强民族团结和坚决维护祖国统一，进行党的民族政策的教育

。答案: A试题202：请从所给的几句话中找出写得最连贯、最

顺的一句：A: 从甲骨文、石鼓文到钟鼎文，从竹书、帛书到

纸书，从刻板、木活字到泥活字，中国古代的图书出版在不

断的探索中长期居于世界的领先地位，从而延续了一代又一

代的审美文化，以至于形成了与西方世界完全不同的、足以

代表东方特色的美学体系。 B: 从甲骨文、石鼓文到钟鼎文，

从竹书、帛书到纸书，从刻板、水活率到泥活字，中国古代

的图书出版在不断的探索中长期居于世界的领先地位，以至

于形成了与西方世界完全不同的、足以代表东方特色的美学

体系，从而延续了一代又一代的审美文化。C: 中国古代的图

书出版在不断的探索中长期居于世界的领先地位，从甲骨文



、石鼓文到钟鼎文，从竹书、帛书到纸书，从刻板、木活率

到泥活字，从而延续了一代又一代的审美文化，以至于形成

了与西方世界完全不同的、足以代表东方特色的美学体系。

D: 中国古代的图书出版在不断的探索中长期居于世界的领先

地位，从甲骨文、石鼓文到钟鼎文，从竹书、帛书到纸书，

从刻板、木活字到泥活字，以至于形成了与西方世界完全不

同的、足以代表东方特色的美学体系，从而延续了一代又一

代的审美文化。答案: A试题203：请从给出的四句话中找出“

的”字的使用最为恰当的一句：A: 在当前的高等教育大发展

过程中，应当将逐步缩小地区差距和城乡差距作为一个明确

的政策。 B: 在当前高等教育大发展的过程中，应当将逐步缩

小地区的差距和城乡的差距作为一个明确的政策。C: 在当前

高等教育大发展的过程中，应当将逐步缩小地区的差距和城

乡的差距作为一个明确政策。 D: 在当前高等教育大发展的过

程中，应当将逐步缩小地区差距和城乡差距作为一个明确的

政策。答案: D试题204：下面四句话中，有一句缺少一个必不

可少的“的”字，请找出这一句：A: 物质文明与精神文明发

展不平衡的现象是有可能发生的，表现为有时精神文明的发

展滞后于物质文明的发展，有时在物质文明相对落后的情况

下产生较为先进的精神文明。 B: 当精神力量表现为一定阶级

的阶级觉悟、阶级意志、民族精神、时代精神时，其动力作

用是不可低估。C: 精神文明的发展，表现为人们世界观、价

值观方面的提升，良好的道德品质的形成，从而调动劳动者

的积极性。 D: 精神文明的发展，能够提高生产劳动者的科学

知识和技术水平，发展人们的智力，有利于劳动工具的改进

和劳动对象的开拓，并为生产管理提供必要的理论知识。答



案: B试题205：下面四句话中有一句的“的”字是多余的，请

找出这一句：A: 我国是一个出版历史悠久的文化大国，“四

大发明”中的两项（造纸和活字印刷术）均为图书出版事业

的长足发展提供了先决条件。 B: “五四”运动以后，中国小

说家主要是通过图书而接触西方文学的，然而这种接触却导

致传统小说观念的美学变革。C: 自1979年以来，我国先后成

立了中国出版工作者协会、中国印刷技术协会、中国书刊发

行业协会等行业性组织，各省市也成立了相应的行业组织。

D: 国家以所有者身份授权企业的经营管理，企业以此成为依

法自主经营、自负盈亏、产权明晰、权责明确、自我发展、

管理科学的市场竞争主体和法人实体。答案: D试题206：下面

四句话中有一句的“的”字是多余的，请找出这一句：A: 农

田基建，科技兴农，农业产业化，综合开发等均是每个农业

产业化发展中的一个十分重要的环节，但均不是一个产业发

展的全部。 B: 产业结构是经济领域诸领域中最本质的一种结

构，优化的产业结构，是实施宏观调控中的一项基础性工作

。C: 以骨干加工企业为龙头，发展贸工农一体化经营以骨干

加工企业为龙头，大力发展贸工农一体经营，是完善农产品

流通，推进农业产业化的必由之路。 D: 国家要通过规范化的

分税制财政体制和科学有效的财政转移支付制度，以及完善

的税收征管体系和科学系统的财税政策来及时准确地引导、

支持农村产业结构的调整，落实国家的产业政策。答案: B试

题207：从下面四句话中选出有多余的“的”的一句A: 科研机

构，特别是重点研究单位及重点高等院校均不同程度地拥有

大批科技成果及工作不满负荷的科技队伍，有力无处使。 B: 

从其技术素质情况看，整个工业体系基本上是以50年代前苏



联援助建设的一百几十个项目为依托，形成工业体系的技术

框架，象攀枝花、金川等大型企业，所采用的亦属50年代的

技术水平。C: 从整体上看，我国企业的技术缺乏世界性的竞

争力，在国际市场上所表现出来的只是一些传统式的民族产

品，自然资源及低档次的工业商品。 D: 目前，我国的经济战

略家比较少，多分布在重点高等的院校及重点研究单位。答

案: D试题208：请从给出的四句中找出没有歧义的一句：A: 

几个报社的记者到厂里来了解工会诚实的情况。 B: 据年度统

计报表看，今年全厂总产值超过历史最高水平四百万元，但

报表的诚实可信度值得怀疑。C: 作为演员，一定要演好戏，

其次要诚实。 D: 诚实作为一种优良品质，在道德上历来是备

受推崇的。答案: D试题209：下面四句话中有一句“的”字是

多余的，请找出这一句：A: 婚姻法、继承法等民事法律的颁

布和实施，为我国遗产税制的建立提供了基本法律环境。 B: 

遗产税是一个较为特殊的税种，其税制的建立和税基的确定

都需有较为完善的民事法律为之配套。C: 帝国主义者为了奴

役和掠夺其他国家，竭力扩军备战，加强自己的武装力量，

使国内的政治、经济和文化都为其军事侵略的目的服务的对

内镇压、对外侵略的政策。 D: 如何优化高收入阶层的消费观

，提高他们的社会公德修养和社会责任感，是亟需解决的社

会问题。答案: C试题210：下面四句话中有一句缺少一个必不

可少的“的”字，请找出这一句：A: 过分地注重记忆和推理

，过分注重分析，重理性轻感性，这是一种单一使用左半球

的教育和学习方法。 B: 有利于创造力发挥的大的社会文化环

境，指整个国家向世界开放、文化手段和获取信息的方式多

元、快捷，“双百方针”真正落实，鼓励创造发明的竞争、



奖励机制完备等等。C: 为了促进人类的类比能力和想象能力

的开发，迄今已研究出了各种有效的方法，如智力激励法、

自由联想法、瞑想记忆法、梦记忆法、爱迪生法、苏格拉底

法、爱因斯坦法等100多种。 D: 由于不同的心理学家所使用

的智力概念或理论假设和特定的研究方法的不同，从而提出

了各具特色的智力理论，其中最有影响力的是心理测量学、

认知心理学和认知神经科学。答案: B试题211：请从给出的四

句话中找出“的”字的使用最为恰当的一句：A: 高新技术转

化为生产力要经过的许多环节和做大量具体的转化工作。 B: 

即使在如此泾渭分明的两种论点面前，支持移民合法化仍然

高占56％，反对者只占39％。C: 移民人权联盟等组织的负责

人在会上都主张要利用现有的有利形势，保护工人的利益，

强化给予移民合法身份呼吁，促使政府在移民事务上往前走

。 D: 上述两党联合调查具有非常重要的意义，有助于促使布

什政府推进“大赦”的建议，有利于移民改革的进程。答案:

D试题212：下面四句话中有一句缺少一个必不可少的“的”

字，请找出这一句：A: 改革开放以来，随着中国经济的发展

，我国的电信事业也大大加快了发展的步伐，党和国家把通

信列为优先发展的产业，采取各种措施促进通信的发展。 B: 

尽管我国通信网的技术装备已达到较高的水平，但在网络管

理、运行效率和服务质量等方面，还有许多不足之处有待于

不断加以发展、健全和完善。C: 通信是经济建设的基础设施

，我国经济的进一步发展必将形成新的通信市场需求。 D: 伴

随着世界范围内科技革命突飞猛进，以微电子技术的发展为

基础，通信技术以前所未有的速度在发展和更新，特别是通

信技术与计算机技术的互相融合，使得通信技术发展进入了



一个新的阶段。答案: D试题213：下面四句话中有一句的“的

”字是多余的，请找出这一句：A: 邓小平这一系列科学的新

判断揭示了搞霸权主义和强权政治的美国等之所以没有资格

讲人权，其根本原因就在于他们国家无论是历史上还是现实

中都存在着极不光彩的侵犯的人权记录。 B: 中国多次派代表

参与国际人权法律文书的起草工作，中国先后加入了18个人

权问题的国际公约，并采取法律的、行政的和其他一系列有

力措施，促进这些国际公约规定的内容在中国的实现。C: 伴

随时代主题的转换，当代马克思主义人权理论与实践遇到了

前所未有的严峻挑战。 D: 由于封建主义传统的影响，社会经

济文化发展水平比较落后，社会主义民主法治发展程度不高

等原因，我国的人权状况还存在许多有待完善的地方，现实

中还存在侵犯公民权利的现象。答案: A试题214：请把给出的

四句话中表达没有歧义的一句找出来：A: 我们考生很少有作

弊现象 B: 在这次关于出版策划辩论会上，反对的是个别人C: 

在知识经济背景下，对出版从业人员进行培训和提高其从业

素质已势在必行。 D: 教室前面和后面堆放着新出版的书答案:

C试题215：请把给出的四句话中表达没有歧义的一句找出来

：A: 他经过大量的实地调查，写出了《日本竹扫帚走俏》这

篇报告分析，对经营者有很大的指导作用。 B: 省长视察我市

后赞许地说：“精神文明建设很好。”C: 我们应该十分重视

这十年的教训，而且以原苏联和东欧国家搞意识形态多元化

的思想“自由化”导致社会主义失败为鉴，旗帜鲜明地坚持

思想教育的正确导向。 D: 我借了他两本论述精神文明建设的

书。答案: C试题216：请把给出的四句话中表达没有歧义的一

句找出来：A: 随着党的“十六大”精神的贯彻落实，我国高



收入阶层将不断扩大，将有更多的人在新的分配制度下积累

起更多的财富。 B: 她总是在公共汽车上画画。C: 他看见他笑

了。 D: 他警告我们不要打坏电话。答案: A试题217：请把给

出的四句话中表达没有歧义的一句找出来：A: 没有人想到，

她和儿子彼此扶助，完成了一个残疾者几乎无法完成的事情

。 B: 无产阶级专政必须与各民族的实际相结合，才能实现社

会主义共产主义，才能使各民族繁荣发展。C: 他没有想到，

最先报案的他竟成了罪犯。 D: 李老师看见王老师带着他班上

的学生正在劳动。答案: B试题218：请把给出的四句话中表达

没有歧义的一句找出来：A: 联邦政府规定，灾区企业在受灾

期间借贷利息超过百分之十二的部分由联邦政府补贴。 B: 对

目前企业技术更新形势的基本估计凡属企业界的有识之土都

认为，技术更新是促进产品更新及提高市场竞争力与经济效

益的关键。C: 出席大会的有共青团、工会代表和妇联代表三

百人。 D: 我认识他时，也不过十多岁，离现在有三十多年了

。答案: B试题219：请把给出的四句话中表达没有歧义的一句

找出来：A: 据年度统计报表来看，今年美国移民总数超过历

史最高水平200万人。 B: 作为演员，一定要演好戏。C: 据调

查公司自称，它们还列出截然相反的两种论点，要求每个被

调查人细读之后再次表明自己对给予一定数量无证件移民合

法身份的态度。 D: 昨天傍晚，小李看见小王和他爱人在河边

一边散步，一边谈论着移民问题。答案: C试题220：请把给出

的四句话中表达没有歧义的一句找出来：A: 她走了一个多小

时了。 B: 中国人民国际广播电台，是我国对外广播事业的一

部分。C: 海水淡化一直是多年来人们十分关注的问题。 D: 多

年来低水平的重复建设，使得我国传统产业生产能力过于庞



大，大大超过了市场容量，造成严重浪费。答案: D 100Test 下
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